

С 28 марта по 1 апреля 2022 года, в МОУ «Образцовская СШ» Фроловского района Волгоградской области на базе структурного подразделения Центра цифрового гуманитарного профилей «Точка роста» прошла неделя компьютерной графики и анимации.

В рамках недели обучающиеся познакомились с 3D-графикой. Ребята узнали, в каких сферах жизни используют 3D-графику, какие программы используют для создания 3D-моделей, попытались свои силы в создании 3D-модели в Tinkercad, обсудили, в каком направлении движется индустрия компьютерной графики и анимации, и насколько востребованы специалисты в данной сфере.



«Мне очень понравилось работать в среде компьютерной графики и анимации, создавать новые проекты, редактировать уже созданные модели с учетом новых технологий и возможностей.



На сегодняшний день компьютерная графика и анимация прочно вошли в нашу жизнь. Появляется все больше клипов, сделанных с помощью них.

Безусловно, каждый из нас имеет свою «точку роста» и будет развиваться в том направлении, которое ему интересно, воплощать свои самые смелые идеи, занимаясь в Центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста!» - своими впечатлениями с нами поделился ученик 7 класса Коротков Владислав.

